



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
Campus Alegrete

EDITAL Nº 047/2016, DE 09 DE AGOSTO DE 2016

Referente ao Edital nº 042/2016, de 25 de julho de 2016

PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO PARA ATUAR NO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

A DIRETORA GERAL DO CAMPUS ALEGRETE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna **pública a Retificação do Edital nº 042/2016**, que rege o Processo de Seleção Simplificado de Professor Substituto para Atuar no Ensino Básico, Técnico e Tecnológico.

Onde se lê:

**ANEXO II
CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	DATA
Período de Inscrições	29/07/2016 a 04/08/2016
Homologação das Inscrições	05/08/2016
Entrega das solicitações de recursos (inscrições)	08/08/2016
Resultado das solicitações de recursos (inscrições)	09/08/2016
Divulgação dos horários da Prova de Desempenho Didático	09/08/2016
Sorteio dos Temas	10/08/2016
Prova de Desempenho Didático	11/08/2016
Resultado da Prova de Desempenho Didático e Avaliação Curricular	12/08/2016
Entrega das solicitações de Recursos (Prova de Desempenho Didático e Avaliação Curricular)	15/08/2016
Resultado das solicitações de Recursos (Prova de Desempenho Didático e Avaliação Curricular)	16/08/2016
Homologação do Resultado Final	16/08/2016



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
Campus Alegrete

Leia-se:

**ANEXO II
CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	DATA
Período de Inscrições	29/07/2016 a 04/08/2016
Homologação das Inscrições	05/08/2016
Entrega das solicitações de recursos (inscrições)	08/08/2016
Resultado das solicitações de recursos (inscrições)	09/08/2016
Divulgação dos horários da Prova de Desempenho Didático	09/08/2016
Sorteio dos Temas	10/08 e 11/08/2016
Prova de Desempenho Didático	11/08 e 12/08/2016
Resultado da Prova de Desempenho Didático e Avaliação Curricular	16/08/2016
Entrega das solicitações de Recursos (Prova de Desempenho Didático e Avaliação Curricular)	17/08/2016
Resultado das solicitações de Recursos (Prova de Desempenho Didático e Avaliação Curricular)	19/08/2016
Homologação do Resultado Final	19/08/2016

As demais informações referentes ao Edital nº 042/2016 permanecem ratificadas.

Alegrete, 09 de agosto de 2016.

ANA PAULA DA SILVEIRA RIBEIRO

Diretora Geral

Portaria nº 1.905/2012

MARCIÉLE PEUCKERT LUCHER

Presidente da Comissão Organizadora

Ordem de Serviço nº 076/2016